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Cepuga 13. Paznoboii 3.

1. Jan BoeimykJblii gerbipexyroabank ABC D rtakoit, uro ZABC = 90°, AC = CD
u /BCA = LZACD. Touka F — cepeauna orpeska AD. Orpesku BF u AC
mepecekaiorca B Touke L. Jlokaxkure, uro BC' = CL.

2. JIBe OKpY2KHOCTHU w1y U Wwo IlepecekaroTcd B Toukax P u (). IIpsmasi mepecekaer 1o-

CJIeJIOBATEIbHO OKPYKHOCTH W1, Wo, W1, we B Toukax A, B, C, D coOTBETCTBEHHO.
Hoxazxure, auro LZAPB = /DQC.

3. Jlan mapastenorpamm ABCD ¢ ocrpbim yriiom A. Okpyzxuocts (ABD) umeer
neaTp O, a Takxke mepecekaer (Bropuuno) mpsimbie CB u C'D B Toukax X un Y
coorBercTBeHHO. Jlokaxkure, aro AQO — Ouccekrpuca yrira X AY .

4. Ha nponomkennsix cropon AB, BC, CA, AC, BA, CB, tpeyroibauka ABC' 3a
touku A, B, C, A, B, C' coorBeTcTBeHHO 0TMeUeHbl TOUKH A1, By, C1, Ay, Bs, Cs
tak, uro AA; = AAy = BC, BB, = BBy, = CA, CC; = CCy = AB. okaxure,
gro Touku Ay, As, Bi, Bg, C1, Cy jiexkar Ha OJHON OKPYKHOCTU (OKPYHCHOCTL
Konses).

5. Tpeyroapauk ABC Buucan B OKpyzKHOCTB ¢ 1ieHTpoM . HekoTopasi OKpy>KHOCTD
npoxoauT 4depe3 Touku A m O m BropmuHO mepecekaer npsimbie AB, AC B TOY-
kax C’, B’ coorBercrBenno. Jokaxkure, uro oprouenTp Tpeyroabunka B’ C'O e-
Kut Ha npamoit BC.

6. Let ABC be an acute triangle. D is a variable point on the side BC. O; is the
circumcenter of ABD, Os is the circumcenter of ACD, and S is the circumcenter
of AO10,. Find the locus of S.

Acute — ocmpoyzonvholtl, circumcenter — uenmp onucanholi oxpyscrocmu, locus
— 2E0MEMPUMECKOE MECTNO MOYEK.

7. JlBe OKpYKHOCTH w1 U Ws IlepeceKarorcs B Toukax P u (). VIx obiasi kKacareiab-
Has { KacaeTcs wi U wy B Toukax A u B (¢ 6mmxke Kk P, vem k Q). Toukn C u D —
orpaxennsi A u B ornocurenbuo Toukun P. Okpyzxkuocts (PC D) BropudHO mepe-

cekaeT wi 1 wo B Toukax X u Y. Jlokaxkure, 94T0 pajamychl okpyzkuOcTel (PXY')
u (QXY) paBHbI.



